



UNIVERSITATEA
„ALEXANDRU IOAN CUZA”
din IAȘI



WEBINAR: Evaluarea condițiilor climatice specifice orașelor din Regiunea Nord-Est ca element suport pentru elaborarea Planurilor de Acțiune Locală pentru Adaptarea la Schimbările Climatice

Organizatori: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași.

Data, oră și formă de desfășurare: Online, 17 octombrie, interval orar 10.30-12.00.

Descrierea evenimentului :

Evenimentul oferă ocazia decidenților implicați în politicile de urbanism din orașele din Regiunea Nord-Est a României să stabilească legături cu mediul academic pentru sprijinirea politicilor locale de adaptare la schimbările climatice și conformarea cu privire la noile criterii de monitorizare DNSH ale proiecte viitoare.

În cadrul acestui eveniment, vor fi prezentate provocările climatice cu care orașele din Nord-Est se confruntă în prezent și cele estimate pentru următoarele decenii. De asemenea, decidenții vor fi informați asupra resurselor pe care mediul academic le poate pune la dispoziție municipalităților pentru fundamentarea politicilor de adaptare la schimbările climatice. Acest demers vine să sprijine obiectivele majore indicate în *Strategia națională privind adaptarea la schimbările climatice pentru perioada 2024—2030 cu perspectiva anului 2050*, ce a fost adoptată la nivel guvernamental în acest an, referitoare la *Adaptarea sectorului Localități la schimbarea climatică*. În cadrul evenimentului, vor fi prezentate liniile de finanțare accesibile la nivelul ADR Nord-Est pentru a sprijini proiecte locale direcționate către atenuarea efectelor schimbărilor climatice.

Program:

1. 10.30-10.40: **Reprezentant ADR Nord-Est, Director Comunicare, Inovare și Cooperare Externă, Gabriela Macoveiu** – Liniile de finanțare disponibile pentru adaptarea orașelor la schimbarea climatică.
2. 10.40-10.50: **Prorector UAIC, Conf. dr. ing. Hab. Lilian Niacșu** – Resurse ale UAIC în sprijinul studiilor de adaptare a localităților la schimbarea climatică.
3. 10.50-11.25: **Conf. univ. Dr. Lucian Sfîcă (UAIC)** – Condițiile de climat urban în orașele din Regiunea Nord-Est a României și identificarea regiunilor critice/problematică din punct de vedere climatic în orașe în contextul schimbării climatice.
3. 11.25-11.35: **Lect. univ. Dr. Pavel Ichim (UAIC)** – Modelarea climatului urban ca element cheie în identificarea soluțiilor locale la schimbările climatice.
4. 11.35-11.45: **Drd. Vlad-Alexandru Amihăesei (UAIC)** – Imagine generală asupra schimbării climatice estimate în orașele din regiunea de dezvoltare Nord-Est în intervalul 2025-2100.

Evenimentul se va încheia cu discuții orientate spre evaluarea oportunităților de colaborare între mediul academic și municipalități pe subiectele prezentate, dar și spre identificarea tipului de informație utilă pentru municipalități în efortul de dezvoltare a politicilor de adaptare la schimbarea climatică.